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Corrigé et hareme de notation

Chimie (9 points)

Exercicel : (4 points) Baréme
1)a-
(A) : amide 1
B): chlorure d’”acyl e
(C) : ester
(D) : anhydride
b- N,N-diméthylpropanamide 0,5
2)a- CHs - OH 0,5
O o
Il [ 0,5
CH;— CH—C—CIl + CH3—OH- HCl + CHz— C|:H—C—O— CHs
I
b- CHs; CHs
3)a-L ' a enéstnCHs; —NH — CHs 0,75

. @) @]
° T

CH3_CH2_C_O_C_CH2_CH3 + 2CH3;—NH-CHs -

0,75
O
[l
CHg—CHz—C—ITI—CHg + CHs—CH;-COO + [CHz3—NH>—-CHs ]*
CHs
Exercice?2 : (5 points) O 0] Bareme
I-a- Co + NI" % || Co™ H Ni 0,25
b- Ei :EH:g'e',%‘I%aFg:_O_C_ CHZ_CH3 05
n ,
C_
B A on+
n eNi™" g
E = —O’O6IogK - —O’OqogP = —()'Oqog—k
n n n P
2)
graphiquement 0,5
pente= p __-O,ﬂS :0£3 YhW=2
n 1
3)a- En <0Y la réaction qui se produit spontanément est
Co** + Niww- Co+ NP 0,5
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b-
E, = 0,03logK - 0,03lo?, =-0,01aved, = .
(E;1+0,03) 0,75
K=10 °® YK 4,64
E =0,03logK =0,02 V
C_
E = ENiZ"/Ni } EC027C0 075
E_Niz*/Ni =E + EC0;7CO = 0,26V ’
Eong OE.:ve, Y NI TNiestplus oxydant que Cb 7/ C
da
E, 80 Y Ni: borne (+) (borne de droite) 05
Co : borne (-) (bora de gauche
b-
C,
E,= E -0,03logX
? %.1 0,75
E.=E -0 03|og&
" ’ 0,1
(Eiz -Ei1)
E, -E,=0,03logx Y x =10 °%
xO 20
Physique (11 points)
Exercice 1: (3,5 points) Bareme
1) Appliquons la loi de mailles i
Ug+UR—E=0; w+w=E;j=r ﬂ 1 dug 05
R dt R dt '
Ug= Lﬂ+ri 1
dt
Us
dug (t) N uREt) _ RE o0 U = L e
dt ) L R+r
A
UR
N
2) N\
a u+W=EY us(0)+wk(0)=E; w@)=0cari(t=0)=0
Y UB(O) = E= Ugo 0.5
b- enrégime permanentUsp+ Urp=rlp+ Rlp=E
_E L _E
P Rer TR =0 0,5
3)a- Urp= RIpY R = lfR" =70 W(graphiquement U, =7V 0.75
P )
U=25ms
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b-
2bY r= £ _R=10V 0.75
IP
L=UR+r)=02H
- Usp= fp=1V 0.5
Exercice?2 : (4,5 points) Baréme
1) v= %lem s' (graphiguement x = 4x5.16m = 0, 05
2)a—N=1=50Hz ; T=20 m: 1
T
ys(0) = 0Ysij g =0 Yjs ®Hou prac
%(t:O) 0 Yog. <0 Yj, =prad
b- 1 =vI=0,2m 05
3)a- xa=vga=0,15m 0,75
Xe=Vvgg = 0,3 m
b- ja-js= T1¥/ ARvibre en quadrature avance de phase par rapport a S
js-js= YB vibre en opposition de phasargapport a S 0,75
c-x=vis=0,4m=2
X, :(k+1z)l ; 0¢ % ¢21
ki {0,31Y xo=5cmetx=25cm 0,5
4) xg-xa=kl’ = kv / N’ 0,5
N > N et A et B sont YeN=6@ab&#lzs e pour | a
Exercice3 : (3 points) Bareme
1) Obtenir des informations sur les objets célestes 0,75
2) 13,6 eV 05
3)yLa transition électronique se fait d’'u 1
d’"énergies plus basses d’une facon al é
4 E-E =0 v 1 =N _5657m 0.75
I 3" 2
JaafarSlimi: i nspecteur g®n®r ale de | densei gneme
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